Публичный отчёт председателя первичной профсоюзной организации МБДОУ № 208
за 2018 год.
   Первичная организация профсоюза – это единственная организация, которая защищает трудовые права работников, добивается выполнения социальных гарантий, улучшает микроклимат в коллективе.
  Наша первичная профсоюзная организация насчитывает 25 человек, из них 1 человек находятся в декретном отпуске.
   В 2018 году между работодателем, в лице заведующего МБДОУ, и работниками МБДОУ был заключен новый коллективный договор до 2021 года. Данный договор регулирует вопросы условий труда, предоставления льгот и гарантий работников, организации отдыха, улучшает условия труда и быта работников, обеспечивает финансирование мероприятий по охране труда. 
    Вся работа профсоюзного комитета проводится в тесном сотрудничестве с администрацией дошкольного учреждения. С администрацией МБДОУ у профсоюзного комитета сложились партнерские отношения. Члены профкома входят в состав комиссий. Профком принимает участие в согласовании нормативных и локальных документов, распределение фонда стимулирования, обобщение педагогического опыта. Профком осуществлял контроль над соблюдением законодательства о труде по вопросам приёма и увольнения. График предоставления ежегодных оплачиваемых отпусков составляется работодателем с учётом мнения профсоюзного комитета. Контролировал прохождение сотрудниками медицинского осмотра. Контролировал выполнение коллективного договора. Осуществлял контроль над выплатой пособия по временной нетрудоспособности. Контроль над соблюдением законодательства по охране труда, созданием безопасных и здоровых условий труда в нашем дошкольном учреждении – является важным направлением в работе нашей профсоюзной организации. Обязанность по организации безопасных условий труда, проверки знаний работников и наших воспитанников возложена на руководителя и комиссию по охране труда, созданную из представителей работодателя и членов профсоюзного комитета.
    На заседаниях профсоюзного комитета при составлении плана мероприятий определили, что главная задача профсоюзного комитета должна быть направлена на защиту прав и интересов работников МБДОУ. В коллективе созданы условия, способствующие творческому и профессиональному росту каждого работника. По запросам педагогов и согласно графику, своевременно, составленному зам. заведующего по УВР, педагоги повышают свою профессиональную квалификацию и в назначенные сроки проходят аттестацию. А также обсуждались социально – бытовые проблемы, подготовка культурно – массовых мероприятий (участие в первомайских демонстрациях, творческих встречах, районных и городских фестивалях среди сотрудников ДОУ). Финансовая работа в нашей первичной профсоюзной организации проводилась в соответствии с Уставом профсоюза. По заявке снимались денежные средства со счёта для проведения запланированных мероприятий (празднование дня Дошкольного работника, Новый год, 23 февраля, 8 Марта и т.д.)
  Собрания профсоюзной организации и заседания профкома протоколируются. Для того чтобы обеспечить удобную работу с документами заведены отдельные папки.
   Для информирования коллектива используется стенд «Наш профсоюз», который является помощником в информировании членов профсоюзной организации и общественности, здесь можно познакомиться с информацией профсоюзной организации работников образования Свердловского района города Красноярска, профсоюзного комитета МБДОУ, поступившими документами. А также имеется страница на сайте МБДОУ.
На 2019 год профсоюзный комитет ставит перед собой следующие задачи:
· повышение мотивации вступления в профсоюз;
· [bookmark: _GoBack]продолжение работы по защите социально – трудовых, профессиональных прав и интересов членов профсоюза;
· усиление работы по защите прав членов профсоюза за безопасные условия труда;
· усиление работы по сплочению коллектива (способствовать развитию взаимоуважения, взаимовыручки и взаимопомощи в коллективе);
· усиление работы по оздоровлению сотрудников (санаторно – курортное лечение).
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